W niedzielę 2 lipca galeria Nowa Przestrzeń przy lidzbarskim ośrodku kultury gościła pierwszy z cyklu odbywających się tego lata m.in. w Lidzbarku, Powiatowych Wieczorów z Poezją.

Licznie przybyła publiczność mogła usłyszeć utwory poetyckie i prozatorskie Teresy Dwórznik-Romańskiej w interpretacji autorki oraz znanego aktora filmowego, telewizyjnego i teatralnego, Piotra Cyrwusa. Obok tekstów pochodzącej z Jabłonowa pisarki pojawiła się również klasyka polskiej literatury; oprawę zaś muzyczną wydarzenia stanowiły utwory fortepianowe w wykonaniu pianisty Stanisława Deja oraz piosenka poetycka śpiewana przez Joannę Domańską-Gawrisch. Nie zabrakło także akcentów humorystycznych – w takim bowiem nastroju Piotr Cyrwus wprowadził lidzbarską publiczność w arkana "Historii filozofii po góralsku" księdza Józefa Tischnera.

Powiatowe Wieczory z Poezją powrócą ponownie do Lidzbarka, gdzie już w najbliższą niedzielę 9 lipca Lidia Sadowa przypomni twórczość Zbigniewa Rzeszutko – wybitnego lidzbarskiego pisarza, który odszedł w zeszłym roku.

Wydarzenia z cyklu Powiatowych Wieczorów z Poezją są organizowane przez Działdowską Kuźnię Słowa i Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Lidzbarku przy wsparciu finansowym Powiatu Działdowskiego.
