"Wery 2017" to trzydniowy plener fotograficzny, który odbył się w dniach 9 – 11 czerwca w Lidzbarku, Kotach oraz urokliwej miejscowości Wery (okolice Rybna). 

Udział w tej nowej inicjatywie sekcji fotograficznej i filmowej Miejsko-Gminnego Ośrodka Kultury w Lidzbarku był nagrodą dla zwycięzców konkursu fotograficznego "Tu mieszkam"; plener zebrał też uczestników spośród członków sekcji i miłośników fotografii z Lidzbarka i województw – warmińsko-mazurskiego oraz mazowieckiego.

Plan pleneru był wypełniony atrakcjami nie tylko o charakterze stricte związanym ze sztuką fotografii. Dwunastu uczestników "Wer 2017" mogło wziąć udział m.in. w zawodach w strzelaniu do tarczy (atrakcja przygotowana przez Kurkowe Bractwo Strzeleckie w Lidzbarku i dostępna dla uczestników bezpłatnie), spływie kajakowym rzeką Wel (dzięki współpracy ze Stowarzyszeniem "Pozytywna Wieś Koty"); uczestnicy gościli także w uroczystej Gali Mecenatu Kultury, która odbyła się w niedzielę w Lidzbarku. Zakończeniem i swoistym ukoronowaniem pleneru był zaś wernisaż wystawy fotografii miejskiej autorstwa jednego z plenerowiczów, mławskiego fotografika Roberta Bartosewicza.

Podczas zajęć plenerowych znalazło się też miejsce na część edukacyjną – wiedzą z zakresu techniki wykonywania zdjęć makro podzielił się z uczestnikami Ryszard Makszyński, zaś prelekcja multimedialna pod tytułem "fotografia na krawędziach rzeczywistości" prezentowała dokonania twórców z kręgu nadrealizmu (Ellen Rogers i  Aëla Labbé) oraz "urban exploring" (Yebenya). 
W finale pleneru uczestnicy otrzymali pamiątkowe certyfikaty. Wydarzenie należało do udanych i na pewno znajdzie swoją kontynuację w przyszłym roku.
