W czwartek 17 maja w galerii Nowa Przestrzeń przy Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lidzbarku odbył się wernisaż Wystawy Jednego Obrazu.

Wystawa Jednego Obrazu jest prezentacją malarstwa przeszło dwudziestu twórców (m.in. z: Lidzbarka, Działdowa, Mławy, Ciechanowa i Warszawy), którzy w lidzbarskiej galerii pokazali wyłącznie jedną swoją pracę. Tego rodzaju forma wystawiennicza sprawia, że dominantą wydarzenia jest różnorodność przedstawionych prac – zarówno w zakresie wykonawczym, jak i tematycznym. Publiczność licznie przybyła na wernisaż mogła obejrzeć obrazy: olejne, akrylowe, a także akwarele, grafiki oraz prace wykonane w technice batiku.

Tradycyjnie już dla galerii Nowa Przestrzeń wernisaż był nie tylko okazją do spotkania ze sztuką i jej twórcami – otwarciu wystawy towarzyszyła także oprawa muzyczna w wykonaniu Marleny Komosińskiej (śpiew) i Stanisława Deji (pianino). Na gości wydarzenia czekał również poczęstunek.

Wystawa będzie czynna do 16 czerwca w godzinach pracy lidzbarskiego ośrodka kultury. Wstęp do sali ekspozycyjnej jest bezpłatny.
