W środę 21 czerwca w lidzbarskim parku rekreacyjno-sportowym "Małe Jeziorko" odbyło się wypełnione atrakcjami zakończenie sezonu prac sekcji artystycznych działających w Miejsko-Gminnym Ośrodku Kultury w Lidzbarku.

Wydarzenie adresowane było, przede wszystkim, do najmłodszych – toteż atrakcje były adekwatne do wieku uczestników: zabawom z chustą animacyjną oraz wyścigom w tunelu z materiału towarzyszyła możliwość akrobacji w parku linowym oraz sprawdzenia swoich umiejętności na dziecięcej strzelnicy. Nad dobrym przebiegiem zabaw oraz bezpieczeństwem uczestniczących w nich dzieci czuwali instruktorzy lidzbarskiego ośrodka kultury.

W trakcie trwania wydarzenia można było posilić się grillowaną kiełbaską, zaś na wszystkich młodych artystów czekały okolicznościowe świadectwa. 

Impreza z okazji zakończenia sezonu w sekcjach artystycznych lidzbarskiego ośrodka kultury była udanym wydarzeniem pełnym znakomitej zabawy! Odbyła się, co warto również dodać, przy sprzyjającej pogodzie. Wszystkich zainteresowanych zdobywaniem twórczych umiejętności w różnych dziedzinach sztuki, Miejsko-Gminny Ośrodek Kultury w Lidzbarku zaprasza ponownie we wrześniu.     

